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Exposiciones
Raúl, Aquel que viaja. Aquel que pasea
Casa de la Provincia, del 24 de noviembre al 8 de enero
Raúl Fernández, nació en 1960 y comenzó su andadura como historietista en la mítica revista Madriz. Además de esta revista ha publicado sus cómics en El País, Complot y Cairo.
Actualmente centra su trabajo en las ilustraciones de prensa y el humor gráfico en los periódicos La Vanguardia, La Razón o El País.
Una de sus obras más destacadas es el álbum Berlín 1931, con el guionista ganador del Premio Nacional de Cómic, Felipe Hernández Cava.
En esta exposición que contará con un catálogo diseñado por Manuel Ortiz, se presentará un repaso por su obra más destacada, tanto en lo referido a cómic, como a ilustración y humor gráfico.
Cómic marroquí
Fundación Tres Culturas, noviembre/diciembre
El cómic en Marruecos está resurgiendo con fuerza, vinculado principalmente al humor gráfico en la prensa. Esta muestra trata de poner en valor ese nuevo cómic y presentarlo en España y en el resto de Europa.
Exposición de José Luis Ágreda
Casa de la Provincia, del 24 de noviembre al 8 de enero
José Luis Ágreda es uno de los autores de cómics e ilustradores más importantes de nuestro país y autor del cartel del Encuentro de esta edición. En esta exposición, la segunda que le dedica el Encuentro, muestra distintas visiones en las que la sabana africana invade Sevilla, continuando con el juego visual que propone en el cartel.
Exposición Cómic Lab
Edificio CICUS, del 24 de noviembre al 10 de enero
Este laboratorio, que pretende aunar el cómic con las nuevas tecnologías y las redes sociales, será una novedosa apuesta para este curso. Participan autores de la talla de Pablo Velarde, José Luis Ágreda, Guillermo o Mauro Entrialgo.
Voy Tirando de Daniel Diosdado, Premio Desencaja
Casa de la Provincia, del 24 de noviembre al 8 de enero
Nacido en 1978 en Jerez de la Frontera (Cádiz), Daniel Diosdado trabaja como diseñador gráfico de la gerencia municipal de Urbanismo de Jerez, y es miembro del grupo multidisciplinar Niños Prodigio. Ha ganado el Premio Fernando Quiñones, el Certamen Expresión Joven de Jerez y el Concurso de Diseño de la Ciudad de las Artes y las Ciencias, así como diversos galardones de ilustración, carteles y publicidad. En 2010 gana el certamen de cómic del Programa Desencaja con la obra Voy Tirando, publicada ya en 2011 por la editorial Viaje a Bizancio.
Alfonso Zapico, La ruta de Joyce

Fnac, del 24 de noviembre al 

Esta exposición montada en el forum de la Fnac Sevilla, muestra la obra Dublinés de Alfonso Zapico, ganador del premio al autor revelación en el Salón del Cómic de Barcelona de 2010. En Dublinés Zapico hace un muy documentado trabajo de recreación de la vida del escritor James Joyce.
Actividades en la Fnac
-Jueves 24 a las 19 horas inauguración exposición “La ruta de Joyce” de Alfonso Zapico. 
-Jueves 24 a las 20 horas, la ilustradora Irene Roga ofrecerá una original masterclass. 
-Viernes 25 a las 20 horas J.J Vargas presentará  “El Gran Vázquez: Todo por la pasta”, En el mismo acto contaremos con la presencia de Manuel Barrero que a su vez presentará su obra “Conan: La imagen de un mito”. 
-Sábado 26, el Club Infantil Fnac también se suma al Encuentro del Cómic abordando de 11:30 a 13:30 horas el cuentacuentos “Las aventuras de Tintín 10. El secreto del unicornio” y el taller “La viñeta majareta del Unicornio Voltereta”, ambos impartidos por Tales del Cuento. Además para finalizar, 
-Sábado 26 las 13 horas, los autores que asisten a esta edición del Encuentro firmarán ejemplares en la librería Fnac.
Fechas y espacios
Casino de la Exposición, 25 al 27 de noviembre de 2011
Encuentros con autores, editores y especialistas invitados, firmas y presentaciones.
Actividades lúdicas
Tebeoteca
Zona comercial
Zona infantil
Sala Imagen, 24 y 25 de noviembre (provisional)
2º Curso de orientación profesional al cómic
Teatro Lope de Vega, enero 2012 (provisional)
Concierto entre viñetas, clausura del 12º Encuentro

Toda la información se actualizará en www.encuentrocomicilustracionsevilla.com
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