Lewis Trondheim en Expocómic 09

Se trata de la primera visita del autor a un Salón en nuestro país

Madrid, 4 de diciembre de 2009. 
A poco menos de una semana de la inauguración de la XII edición del Salón Internacional del Tebeo de Madrid – Expocómic 09, aún quedan sorpresas para el amante del noveno arte. Y una, además, del más alto nivel. Porque se incorpora al espectacular listado de autores visitantes de este año una leyenda viva, el historietista francés Laurent Chabosy, más conocido por todos bajo el seudónimo de Lewis Trondheim, en la que será su primera visita a España a un evento de estas características. 

El multipremiado autor de “La mazmorra” y la serie “Lapinot”, considerado uno de los más relevantes representantes de la nouvelle bande dessinée, se une así a Tim Sale, Adi Granov y Didier Crissé a la cabeza de una lista de firmas de renombre que subrayan la relevancia de la cita madrileña como una de las más importantes del calendario no ya nacional sino europeo, imprescindible punto de encuentro para los fanáticos de la viñeta.

Más información, imágenes en alta resolución, acreditaciones y entrevistas:

Gabinete de Prensa Salón Internacional del Tebeo de Madrid - Expocómic 09

Paula Acevedo, comunicacion@terracomic.com
Acerca de AEAC

La Asociación Española de Amigos del Cómic es una organización sin ánimo de lucro compuesta por amantes del noveno arte. Su principal pretensión es fomentar la percepción del tebeo como otra forma de expresión cultural, motivo por el que se encarga cada año de organizar dos de los principales eventos del sector en España, Expocómic y Expomanga. Además, AEAC también participa activamente en actos solidarios como la recogida de libros y tebeos para colaborar en la construcción de bibliotecas y la alfabetización de países del Tercer Mundo.

Acerca de Expocómic

Desde 1998, el Salón Internacional del Tebeo de Madrid busca ser un lugar de encuentro donde la pasión de los aficionados al cómic de la capital española se desata durante cuatro días en los que pueden compartir su afición, completar sus colecciones, conversar con sus autores favoritos, disfrutar de las mejores exposiciones y un amplio etcétera de actividades dispuestas para que el noveno arte sea considerado definitivamente como una forma totalmente válida de expresión cultural. A lo largo de este tiempo, grandes nombres han visitado Expocómic, figuras entre las que cabría destacar a Neal Adams, Mark Buckingham, Howard Chaykin o Stan Sakai, entre tantos otros, a los que hay que unir leyendas patrias como Alfonso Azpiri, Carlos Giménez o Carlos Pacheco. 

