XV Jornadas del Cómic “Villa de Avilés”

Mañana, lunes 6 de septiembre, se abrirá al público a las 19:00 en el Palacio de Valdecarzana (Calle del Sol, 1) la exposición dedicada al trabajo de Ana Miralles. 

Con una fantástica y ya larga trayectoria profesional iniciada en revistas como Madriz, Rambla o Cairo, Ana Miralles se ha convertido en uno de los nombres fundamentales del cómic europeo, hasta el punto de lograr el Gran Premio del Salón de Barcelona en el 2009. Tras encargarse del dibujo de obras tan diferentes e interesantes como El brillo de su mirada o los tres álbumes de la adaptación de En Busca del Unicornio de Juan Eslava Galán, en ambos casos con guiones de Emilio Ruiz, o la saga de tres tomos Eva Medusa, con Antonio Segura, le llega en el 2001 la oportunidad de realizar para la editorial Dargaud la serie Djinn con el guionista belga Jean Dufaux, y la convierte en uno de los títulos más interesantes e imprescindibles del actual mercado internacional. Con todo, saca tiempo para realizar De mano en mano, de nuevo con Emilio Ruiz.
La exposición, compuesta íntegramente por originales, hace un recorrido por todos estos trabajos y  podrá visitarse hasta el 21 de septiembre en el siguiente horario:

· Lunes a viernes: 10:00 a 14:00 y 18:00 a 21:00.
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