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A partir de las 20 horas, el hijo del creador italiano, hablará de la obra de su padre, cuyos originales se pueden ver por primera en vez en España
Valentina de Crepax, referente del Cómic mundial, protagonizará mañana la primera charla de Viñetas desde o Atlántico

Con anterioridad, a las 18.30 horas, departirá con los aficionados el comisario de la exposición ¡Viaje con nosotros!, un repaso por la actualidad de la banda diseñada en nuestro país
A Coruña, 8 de agosto de 2011.- Valentina, el icono gráfico de los años sesenta con el que Guido Crepax revolucionó el lenguaje del Cómic, protagonizará mañana martes, 9 de agosto,una de las charlas con los aficionados que tradicionalmente mantienen los invitados de Viñetas desde o Atlántico. El hijo del creador italiano, Antonio, hablará con el público sobre la obra de su padre. También está entre los invitados del Salón Internacional del Cómic de A Coruña la “musa” que inspiró al personaje, Luisa Mandelli, la esposa del dibujante. Será a partir de las 20 horas, en la última planta del Kiosco Alfonso.
Previamente a las 18.30 y en el mismo escenario, el comisario de la muestra ¡Viaje con nosotros!, Jorge Díez ahondará en el contenido de esta exposición, que se exhibe en Palexco y que repasa la actualidad del Cómic en España.
Viñetas brinda a los aficionados la oportunidad de contemplar por primera vez en España una muestra de originales de Guido Crepax (Milán 1932-2003). La exposición del dibujante Italiano que acoge el Salón Internacional del Cómic coruñés, protagonizada fundamentalmente por Valentina Roselli, su obra maestra y una de las obras maestras del mundo del Cómic en el planeta, cuelga en las paredes de la sala de exposiciones del Palacio de María Pita. Comisariada por su hijo, llega a A Coruña con el aliciente añadido de contar con la presencia de la persona real que inspiró al creador. 

Valentina es un personaje nacido en 1942, pero que conocimos en 1965 y que a diferencia de la mayoría de los personajes de Cómic que permanecen eternamente jóvenes, fue envejeciendo con el tiempo como los simples mortales. Dejamos de saber de ella en 1995, cuando cumplió 53 años. Guido Crepax es recordado y admirado por contarnos la vida de una mujer trabajadora, fotógrafa y madre, de un fuerte carácter independiente, cuyas aventuras suceden en sus sueños e imaginación y que cumple años como los seres humanos.
Viaje por el Cómic de hoy

La exposición ¡Viaje con nosotros! forma parte de la intensa oferta de Viñetas desde o Atlántico. Llega al Salón Internacional del Cómic coruñés cedida por Acción Cultural Española (AC/E). Se trata de una muestra colectiva que plasma la actualidad de la banda diseñada en nuestro país. Reúne originales de autores como Gallardo, Keko, Mauro Entrialgo, Max, Micharmut o del director de Viñetas, Miguelanxo Prado y que bajo el concepto de viaje como eje temático refleja el cómic español surgido en los años ochenta y que ha alcanzado su plena madurez creativa dos décadas después.  
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XIV Salón Internacional del Cómic. Viñetas desde o Atlántico 2011
www.vinetasdesdeoatlantico.com
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