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El cortometraje retrata el proceso creativo y el pensamiento del joven creador gallego

Viñetas proyecta mañana el documental “Radiografía de un autor de tebeos”, protagonizado por el dibujante David Rubín
· La proyección será a partir de las 18.15 en el Kiosco Alfonso, el mismo lugar en el que a partir de las 20 horas el propio Rubín departirá con los aficionados 

A Coruña, 10 de agosto de 2011.- Radiografía dun autor de tebeos es un cortometraje documental realizado después de meses de seguimiento al dibujante  David Rubín y que será proyectado mañana miércoles, a partir de las 18.15 horas, en la sede central de Viñetas, el Kiosco Alfonso. Bajo la batuta del director Marcos Nime y producido por Setemedia, el corto recorre a lo largo de casi veinte minutos el universo de uno de los autores gallegos de tebeos con más proyección nacional e internacional y que este año forma parte por derecho propio del elenco de autores invitados a la decimocuarta edición de Viñetas desde o Atlántico que llena de Cómic la ciudad de A Coruña.

La cinta relata al mismo tiempo las sensaciones del propio autor al ver que su vida está siendo filmada. La propuesta obtuvo el premio Mestre Mateo del audiovisual gallego al mejor cortometraje documental en el año 2010 y el mismo galardón en el Festival de Cortometrajes de Manlleu (Barcelona) 2011.

Después de la proyección, a las 19 horas, en el mismo escenario el colectivo Polaquia, uno de los viveros de la historieta en Galicia, en el que militan autores de Cómic, ilustradores y diseñadores, será protagonista de una de las charlas del intenso programa del festival coruñés. A continuación, a partir de las 20 horas, será el propio David Rubín el que departirá con los aficionados que quieran acercarse al Kiosco Alfonso (última planta).

David Rubín forma parte del grupo de autores que en 2001 fundaron el colectivo Polaqia. Desde entonces no solo se ha covertido en uno de los grandes dinamizadores del panorama gallego, participando en revistas como “Barsowia”, “BD Banda” o “Golfiño”, sino que también prestó su pincel a diferentes publicaciones nacionales, como “Tos”, “Humo” o “Dos veces breve”, entre otras.


En 2005, Rubín fue el ganador del I Premio Castelao de BD (2005), otorgado por la Diputación de A Coruña, gracias a Onde ninguén pode chegar (Donde nadie puede llegar). Apenas un año más tarde publicó La tetería del oso malayo, volumen que significa un punto de inflexión en su carrera, ya que le hizo merecedor del Premio Josep Toutain al Autor Revelación en el XXV Salón Internacional del Cómic de Barcelona, y finalista del Premio Nacional del Cómic de 2007.

Lejos de acomodarse, durante los últimos años ha mantenido un frenético ritmo de producción, compaginando encargos en el campo de la ilustración y la participación audiovisual con el lanzamiento de obras como Cuaderno de Tormentas y la adaptación al cómic de clásicos literarios como Romeo & Julieta o El monte de las ánimas. Este año ha abordado su proyecto más ambicioso hasta la fecha: el primer volumen (de dos) de El Héroe, una sorprendente reformulación del mito de Heracles con la que, además de rendir su particular tributo al género de superhéroes, ha logrado llevar su trabajo a un nuevo estadio.
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