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Los autores invitados firmarán ejemplares de sus obras entre las 18 y las 20 horas en la sede central de Viñetas, el Kiosco Alfonso

Los autores de “El arte de volar”, el guionista Altarriba y el dibujante Kim, charlarán mañana con los aficionados 
· Quien lo desee podrá optar también por una visita guiada a través de la exposición ¡A pitufar! con el comisario de la muestra, Antoni Guiral, como cicerone 

A Coruña, 11 de agosto de 2011.- El arte de volar es la obra con la que el guionista Antonio Altarriba y el dibujante Kim obtuvieron el pasado año el Premio Nacional del Cómic. Los originales de esta obra sublime, que relata la vida del padre de Altarriba, testigo de todos los acontecimientos históricos del último siglo en España, cuelgan de las paredes del Kiosco Alfonso. Es uno de los reclamos del Salón del Cómic coruñés, así como la presencia de sus autores en la ciudad. Ambos protagonizarán una charla con los aficionados mañana viernes, día 12 de agosto. Será a partir de las 20 horas también en el Kiosco Alfonso. Kim y Altarriba participarán previamente en la firma de ejemplares que tendrá lugar en el mismo escenario entre las 18 y las 20 horas.

Viñetas ofrece otra alternativa para la tarde de mañana viernes: los Pitufos, que este año protagonizan una de las muestras del festival coruñés. Con el comisario de la exposición (¡A pitufar!), Toni Guiral como cicerone, los interesados en estos pequeños y azules personajes pueden disfrutar de una visita guiada por la muestra. La cita es a las 18.30 horas. La exposición retrospectiva acerca a los visitantes al origen de estos personajes (llamados en el original francés Les Schtroumpfs), una serie de cómic franco-belga creada por el historietista Peyo para el semanario Le Journal de Spirou a finales de la década de los cincuenta. Su esplendor internacional, no obstante, llegó en la década de los 80 cuando Hanna-Barbera lanzó su serie de dibujos animados para televisión, una de las más extensas realizadas por este estudio de animación y una de las series animadas estadounidenses de las que más episodios se han realizado. Coincidiendo además con esta muestra las carteleras de cine de toda España proyectan estos días la película de Los Pitufos en 3D.

El arte de volar

Antonio Altarriba empezó a escribir en 2005 El arte de volar, una obra muy personal donde relata la vida de su padre (el cual se había suicidado pocos años antes), pero que es a la vez  un gran fresco de la Historia de España. Tras quince meses de trabajo, en 2006, el dibujante Kim recibe el guión finalizado y comienza el trabajo de poner en imágenes las palabras de Altarriba. Tres años después, en el  año 2009, El arte de volar es publicado. Desde el primer momento el álbum tuvo una gran repercusión en el panorama del cómic nacional, obteniendo el respaldado tanto  del público como de la crítica. La obra obtuvo múltiples premios, entre ellos el PREMIO AL MEJOR GUIÓN EN EL FESTIVAL DE BARCELONA (2009) y el PREMIO NACIONAL DE CÓMIC (2010).

Más allá de su faceta académica como catedrático de literatura francesa en la Universidad del País Vasco, Antonio Altarriba  se define a sí mismo como un contador de historias. Para este fin utiliza cualquier  medio artístico que se ponga a su alcance, sea éste la fotografía, la escritura (tanto como novelista, guionista de cine, ensayista o crítico) o la que en este caso nos interesa, como guionista de cómic.

Kim es uno de los dibujantes más conocidos y respetados de nuestro país que vuelve de nuevo a Viñetas desde o Atlantico, pero cambiando su habitual registro cómico para poner en imágenes la personal historia de Antonio Altarriba. Los comienzos de Kim como historietista están vinculados al movimiento underground que surgió en Barcelona a mediados de la década de los setenta. En aquella época, dio sus primeros pasos creando para la revista Vibraciones la serie Plash Gordon. Poco después, concebiría para la publicación humorística Mata Ramos, también en 1976, la serie El violador Loco. 


En 1977, coincidiendo con el primer número de la revista satírica El Jueves, Kim crea su personaje más emblemático y, a la sazón, uno de los más populares de la revista y, por ende, del cómic español moderno: Martínez el Facha. El personaje de Kim ha sido uno de los pocos, junto con ¡Dios Mío! de J.L Martín, que ha aguantado el tipo durante los más de treinta años de historia de la revista, dando además hilarante testimonio de muchos de los cambios sufridos por nuestro país desde su creación a finales de los setenta.







PAGE  
XIV Salón Internacional do Cómic. Viñetas desde o Atlántico 2011
isabel fojo – mar guerra – sofía reyes / www.masstres.es / masstres@masstres.es / móvil 649 746 171

